-G6K

guogogoooogooo

DDDDDDDDDDDDDDDSZDDDDDDDDD N @
Oooooobodooot

e[10520x I650x 010000 0O00O00O0O0OOODOO
e[520000000D0ODLUODLOUbLODOOODOODO
e[0.7g00DOU0DO0ODODOIDDODODODODODOODOODO
ejJOgbnovoUbooobolcomwb oo

e[ UI0DbOODDbOODbOODDOODbDIRSOUODOO
obooboooooooboobobobooooon
gobooboobboboboobo

e[I0JJ0DODOODOOACLS00VOOOIODODOOODOL.5kY 10x 160u § FecPart680 0 0 00O 0O

ejJOU0DDOODDOODLObOOODLOODDOOO
ObO0o0OO25ky 2x 18 00000000O00DOOO-YyOOOOOOOoOoO

eJJOOUL/CSADODOODO

RoHSO [0 |000000-120000000000(

mO000d m 000
0 GeKO -O O O 00000000000 0OOADOODAVOODOO
O oo o
mJO0000
0oooooo0o ooooo
OO0OoOo0oO0O0O0oooooon 20 20 2¢O 0000000000000 0Ag D0Au0DO
U 01ooooood 0000o000000OoOoooooonO
ooooo

gboLbobooboooboobo
gboLLbobooobooobooobo
ooooooooogo

ooooo
goboouLcsaAtomoooooooooon
Y OuLOCSAODOOOOO0OOOOOO 25kVv 2x 10usO0

u D I:l 0000000000 00000000D000000MO000000000000000O000O0O0O00M@m

e JJ0OIODODODOODDOOOOOOOOODULOOOCSAODOOOO e JII0DDOOODOOODOODOOULODDODOCSAOODODODO
oo 00 0000 [ooooooo oo 0ooooo oo oo 0000 [ooooooo oo oooooo
0DC 3V 0DC 3V
0 DC45V 0 G6K-2F 0 DC45V
0DC 5V O 0 G6K-2P
0DC 12V E obC s5v
0DC 3V @ SN 0 DC 12V
- o beasv 0 |oooo 2c | opc 3v
g 0DbC 5V 0 GBK-2F-Y 0
a 0DC 12V E [0 DC45Vv
OooomEs 0 DC24V 0 0DC 5V 0 G6K-2P-Y
O |oooo % [pe av 500 /
o ooomo
0 0 DC45V npeyv
- 0DC 5V 0 G6K-2G 0 DC 24V
gbcizv 500 / 0 0ODC 3vO
0DC 3V oomo o
0 0 DC45V
Toey DIIIQDO%DD/ 5 (280080 5. [Obc sv
0DC 5V 0 G6K-2G-Y B |oooo 0 G6KU-2P-Y
obCc12v ] 0DC 12V
0 DC 24V g D DCoay
0DC 3V
q 0 DC45V @ 0.0000000000000000000000 MO0000000MmMmO
ol 0DC 5v S GOKU-2F-Y 00O0-TROOODDOOOOOOMOO000000000MO0000
o O DC 12V 00000 MOO0000TRODOOOOO00O0000000000
U | goooom 0 DC 24V
O 2c
g |0ooo 0DC 3V
] 0 DC45V @
o 0DC 5V
] 0 GBKU-2G-Y
0DC 12V
0 DC 24V

B-102 OMmRON



G6K goggougooooon

m 00
J0000/00000000nO DD 0 GeK-2FI G6K-2G G6K-2PO ogooooooa
00| oooo ooooo oooo 0000 |000O0O0O0| oOO0 oo oo oooo
000mvO 0 mAO 0QOo ovo ovo ovo O mwO I ACLISY 03A
3 330 91 DC30V 1A
p 45 232 104 80000 | 10000 15000 0100 DOooooag 1A
DC 5 211 237 S00oD
12 9.1 1,315 ooo AC125V DC60V
01L0000000000000000002300000000000+ 100000 ooooo
0200000000000023000000000 0oo 1A
03 00000000000000000000000000000

00000/00000000000 0 G6K-2F-YM G6K-2G-Y[M G6K-2P-YO

00| oooo goooo oooo oooo oooooo oooo
ooooovo OmADO oQo ovao ovao ovo O mw0O
3 330 91
0 45 232 194
DC 5 211 237 800 00O 0000 1500 00100
12 9.1 1315
24 4.6 5,220

01 00000000000000000O0200000000000+100000
02 0000000000002000000000
0300000000000000000000000000000

0ob0O00n000000000 0 GeKU-2F-YI G6KU-2G-Y G6KU-2P-YO

oo oooo ooooo Oomoo O0Mmoo (0DooooOo oooo
ooomvo OmADO oQo owva ovao ovo O mwO
3 33.0 91
0 45 232 194
DC 5 21.1 237 75000 7sO0d 1500 [J 100
12 91 1315
24 4.6 5,220

01000000000000000O0002300000000000+100000
02 000000000000200000000A0
g3 000o0ooooobooooooooboOooooooboobooo

w0
oo Oo0000oooooo 100000000

oo 0 G6K-2F0 O G6K-2G [ G6K-2P | O G6K-2F-Y [ G6K-2G-Y 1] G6K-2P-Y | 0 G6KU-2F-Y 1] G6KU-2G-Y 1] G6KU-2P-Y
oooo o1 100mQ 0 0
0DMommo o2 3ms0 (0 O 1.4ms0 3msO [ O 1.2ms0
0DMopmmo 02 3msO [ 0 1.3ms0O 3ms [ 0 1.2ms0
000MDIomooog —_ 10ms
oooo o3 1,000MQ 0 [TJ DC500vVO O O

0oooooo AC1500V 50/60Hz 1min
000 (00000 AC1,000V 50/60Hz 1min

ooooo ACT750V 50/60Hz 1min

0oooooo 1,500V 10x 16Qu s 2,500V 2x 1Qu s[1,500V 10x 1604 s
ESD ELSISESES 1,500V 10x 16Qu s

ooooo

oo 100550 10Hz 0 0 02500 0 0 050 1550 500Hz 300m/s?
o ooo 100550 10Hz O 0 0 16500 O O O 3.30 (1550 500Hz 200m/s?
a0 0o 1,000m/s?

ooo 750m/s?

ooo 50000 0 0 D 00000 36,0000 /hO
Hoo ooo 000000000 DOoOoOoOgleood/sho
ooOo pO0 O4 DC10mV 1Qu A
oooooo D4000700 000 M 00000000DODOO
oooooo 50850 RH
0o 0079

0.0000000000000
01 00000DC1V 1omAODOO0OO000D0 04 0000000001200/mn00000000OO0O0OOO0OOOO50QO00
020 oOoo0ooooo ooobo0oo0oo0o0o0oo0ooo0o0ooooo0ooooooooon
g3 ooooobpceseovoooooon go0oo0oOoooooOooooooooog
oo0oO0oooooooooon

OMRON B-103



U
U
U

G6K

gobbouooogoad

0000
e JOOODODOOO e JO00OODODOOODODO e JOODODOODODODOO
0 10 0 250 012
o, 0 O
0 0 0
g 5 u] o
a J 200 E
o 4 H H
0 o
a] Uos
150
1 ‘Q‘ 0.6
NI (ol
07 N HHacoooo 100
/A N
05 ‘ 04
—bcoooo M N ’
0.3 5
! 50
1 0.2
1
1
01 ! 0 0
10 30 50 70 100 300 500 700 1,000 040 020 0 20 40 60 80 100 040 020 0 20 40 60 80 100
ooomvo 0.00000000000000000000000000og 00000 0o0moo
e 10O OO e JO0I0O0ODDOODOODO e DO 0ODODODOODDO
0 G6K-2G] F/PI ] G6K-2G] F/P}+Y 0 G6KU-2G F/PY
011,000 0 100 g 100
O 0 O
0 500 A 0 90 0
0 i
5300 \ S max. 0 90 ooooo
x \ 80 —
. \ 0 %] 0
10 0 . 0 ~
O \ \ o 70 ///mll 0O 80 /,’
0 100—\ \ 1
X N_—,DC30vV0 00D E " E "
50 \ 0000230 60 = 70 -
\ N 2000018000/ g — g ] max.
30 U so0 L~
\ \\ ~ Q
60 ~
\ N 40 =
/ // min.
10 ///
—Ac125v0 000 30 —k= L;TX 0
sf-0000230 Jo--r=zz3z2Zzz X 4
—0D0001,8000 /h 20 e - 4/
3 Ez=3== \ 40 -
10 0oDo 4
----0oono
1 0 | |
0 02 04 06 08 T 12 060 D40 D020 0 20 40 60 80 100 %060 D40 D20 0 20 40 60 80 100
000 AD goooooo 0oomoo
e OOODO e JI0UI0IDDODODDOOODOOL e DD O0OUOUODDDOOL
0 G6K-2G] F/PI 1] G6K-2G] F/P}+Y 0 G6K-2G] F/PI1] G6K-2G] F/P}+Y
010 0000 Gek-26 0L000FTHTT Gek-26 Pz
51 aaase=e I I e ol e B (e
000000000 DC30V 1A fooooooooo ocsov 1A RNYNCD O
1,000 g ooo WBQ S0 ogooooosen
o ®rooo 0 gl 20200018000/
a b 1 ” BRI EEEEEEE BRI EE R
: 70
0 |
g 60 AT 290
]
1,000 ] 100 :
40 a
50 .
X ——m X'
Y 000 mis? 30
0000 G6K-2G 20==F
000100
v
10
00R06000000030MO030MONNNND T . - o o oo o 1 i S

00 00o0o0000000000000

e 0000000 DImM2
0 G6K-2G] F/POT] G6K-2G] F/P-Y

01,000
u]

i}
H 500
m
0 300

100}

50

30

10L LI
0.0

01001 01 1 10 100 1,000 10,000100,000
000O0x 1000

0i1000000020000

0Do0O0mx 1000

e J00IOOOOODOO
0 G6K-2@] F/PO1 G6K-2G] F/PY

0o ooo

030
020

010

0
010
020
030

Oooomooag
oooooog

oo

00 ood

030
020

010

Ooomoao
ooooood
o

010
020
030

oono

=—[0ood
===0000

02 000000000000000000000O00DO0O000O0O0O0OCOO0O0O0O0DOOOO0
gooo0o0o0OO00O000000O00O00000O00O00000O0000O000O0O0O00O00OO0O0O0O0O0O0OO0OO0O0O0O0G0O00AO0

000mx 1000

e J0O0OODODOODOO
0 G6K-2G] F/POTI G6K-2G] F/P-Y

oo ooo
030
00 020
EB 010
o o e
0
DB 010
o 020
030 ooo
oo ooo
030
EB 020
g0 Dlg —]
g o
0
Dg 010
O 020
030 ooo
—poo
===0000

B-104

OmRoN



G6K goggougooooon

e JO0UIIDOODOODO
0 G6K-2G@ F/PII] G6K-2G F/P}Y ooooOo ooooo ooooo

0 030 ‘ ‘ ‘ ‘ 0030 0030 ‘ ‘ ‘ ‘
R~ Sl - | so E= TN R S
Bo2 Bo20 Bo2
0 0 0
g 5 5
0ol SESEL) go1o
H B i .
0 0 0 Rl Y —
(] 0 — O of— == - ] ) — ~ =
010 010 010
020 020 020
0000G6K-2G oooo 0000 G6K-2G oooo 0000G6K-2G oooo
03 DDDJ\-OD | -\---D\DDD 030 DDD]\-OD | -\---D\DDD 030 DDD]\-OD | -\---D\DDD
01,200 0800 0400 0 200 800 1,200 01,200 0800 0400 0 200 800 1,200 01,200 0800 0400 0 200 800 1,200
000000 mAmD 000000mAmO 000000 mAmD
e 0000 OOODOOOOOMOODImM?2 e 0000 OO0ODOOOOOODOOO1ImM?2 e 100 O0OOOOOOOODOIM?2
0 G6K-2G] F/P1] G6K-2G F/PYooom oo m 0 G6K-2@G] F/PI1] G6K-2G] F/P+rYooom oo m 0 G6K-2G] F/PI1] G6K-2G F/P+FY ooomoom
o o T o o oo T 14 O
5 0000G6K-2G g o | ooooeek-2ry &
0 10100000 0 T — 8 1ol 20850 1357
0 5 0 o1 [ 0 a]
E E ™ H 20 1.3
g 30 0 \\ dDB O
dB H N "= 15 U
40 0.2 Pk
o dDB 0ooooo ~/ 0
50 > af 40 7 12
L
60 03 \\ {
50 \ 115
70 =il \/
AT 60 1.1
80 0.4
% 0000G6K-2G o Vswr — = 1105
100 05 ooo \1OD\ [ 80 - A1 1
10 100 10 100 1 10 100
00 [0 MHzO 000 MHzO 00 00 MHzO
e JOOODOODOOO O1 e 0O DOODODODODOOO O1 e 00O
0 G6K-2G F/PI1] G6K-2G] F/P}+Y 0 G6K-2G] F/PI1] G6K-2G] F/P}+Y 0 G6K-2G] F/PI1] G6K-2G] F/P}+Y
O 60 T y T - T 0o 60 T T g 10.0
o BSEEOCD;GKZG § Acooo g % [ oooooooo 0
E § Noooo E é Noooooooo 0
5] N7 8] 2
0 §4 0 ‘ m
4 NV 4 7 0
\ 7 H oooo
N7 7
N7 7 g
sg g BN e e —
é % oooo
% é 05.0
7
0000G6K-2G
3% poosod 010.0
0 05 1 15 2 25 3 0 05 1 15 2 25 3 oo 000
000 msO 000 msO

010000000230000
02 0000000000000000000O00O000000
poooooooOooo0ooOOooOOooOoooOooOO0n

OMRON B-105



G6K

gobbouooogoad

mJ000oooooo

0 G6K-2F

0 G6K-2G

0 G6K-2P

4710:‘ 0.2 ——‘

S.ZtTozi |

V16 el

0.5: 01

L.19wt—= 19 5471 2.541)
2.54
~5.08~

—7.62—>

"6_5¢ 0. 2»‘

pTHﬁZ

g.0o0o00000+x030000

JooboooooOoOoToP VIEWO

ooO0oo00o+x010000

gooo/moooo

O TOP VIEWO
F"ﬁs"ﬂ
0 |o
nasEy

goooooo

le——10+ oz—»‘

—7.62—

’45,51 02|
v

0.0000000+030000

JooooooooooToP VIEWO

goooobxo10000

[+—7.62

gooo/moooo

[0 TOP VIEWDO
F”ﬁ”ﬂ
A |o
nasEl

t
5 I
|
¥

3.
1

T

0.4+ 01wl

1.19=—= 1254254
254

\RO.Z

t=5.08 -+

f—7.62—>

|+ 6.5+ 0.2
I

I

| |

L %015
5.08+]

g.0000000+x030000

Joooo0oDOoOO0Oo0BOTTOM VIEWD

ooood+o0.1mmOo0o
2.54

80.850

2.54

'l

o6 (Z*
I
|
T

—

0o.710

01190 =—7.62 —=

gooo/pmoooo
OBOTTOM VIEWO

poooooo

0 G6K-2F-Y

0 G6K-2G-Y

0 G6K-2P-Y

"6,51 0.2

oooooooooooTor VIEWD

oooooxo010000

gooo/moooo
0O TOP VIEWO

5_2102 B ‘ ‘ 8 7 6 5
16 j H{{" L
e ~ SaA
O.5t017—u* L‘*TSA 0.3 1 |
L2+—= 22122 o &
3.2
5.4 1 2 3 4
e—7.6—= ———-
O.00000ooxo030000 ooooooo
0000000 oodToP VIEWD gooo/ooood
ooooozxol0onOO 0 TOP VIEWO
l«——10+ 02— 6.5: 02
: ‘ 650
52:0.2i ! ! 8 7 6 5
| 16 i _
) |o

0

fszoa L 1]

1.2
3.2

v

0.3

0.0000000+x030000

el 01—

|-

0.4+ 01w ffe

1.2=—= [22022]
3.2

{54

fe—7.6—>

\RO.Z

l« 6.5+ o.z»‘
:

I

| |

L -—lTLO.lS
5.08~

O.0000000+x030000

Oooooo0OOoOD0O000BOTTOM VIEWDO

ooo0o00+0.1mmO0O0O

0 1.25»4«

e 76 | 800850
l 5.4
3.2

| a— ‘M%Kﬁl

I I T

: : 5.08

W
0o7

oooo/mooooo
0BOTTOM VIEWD

ooooooo

B-106

OmRoN



G6K

goggougooooon

0 G6KU-2F-Y

0 G6KU-2G-Y

0 G6KU-2P-Y

OgobooooOo0Oo0oToP VIEWO

gooo/pmoooo

gooooxo10000 [0 TOP VIEWD
le——10¢ oz—»‘ 6.5+ 0.2+
5.2:02 ! 8 7 6 5
1.6 I {0 l
¥ T :*: oo
0.5: 01 L. L*IS—" 03 | SR |
12++ (22022 oo i
3.2
5.4 1 2 3 4
—7.6— - __
g.000000o0xo030000O 0oooooo
OooooOooooDooTorP VIEWOD oooo/oooon
gooooxol0oOO 0 TOP VIEWO
‘«—10: 0.2— \‘6'5: 0.2
L
5.2+ 0.2 ' ' 8777 6775
Heﬁi fimiaf o ]'
0.5% 0.1 L L4.9*‘ 0.3 \ SR :
L.2=—= 22022 oo }
3.2
5.4~ 1 2 3 4
f—7.6— [
g.000000o0xo030000 ooooooo
Joooo0ooo0o0ooBOTTOM VIEWO gooo/oooon
00000+ 0.1mmd00 0BOTTOM VIEWDO 0
.iloTOZH ‘els‘zovz» e 7. —»| 800.850 g
¢ T | 32+5.4* 0oooooo
5 | | . -
I Lo | / 12 3 4
T T T - — -
ST ] iniai TT
! ! 5.08 ! SR !
0A4,01,:+ \RO.Z i I 015 T i $ ‘ 1 oo 1
l%g 220220 ‘ A . |
s 4] ~5.08 8 7 6 5
le—7.6— 01.20 go7ib -

0.0000000+030000

OmRoN

B-107



G6K gobbouooogoad

s 0000000 0000000000000

U1g00oooogan ooooooo

eJI00000UDOMUIOOODLOOOOLOOOOOODOOOOOO
oobmoboobbobooo
gobooooooooooobbboboboo

Ooooo DDDDDDDDDDDD ooooa
DDDDD DDDDDD

(e e

Omooms2ommd OO0 00000
100MoobDobboo0o b 0oson

2+ 05 17.5: 10
21.5+ 1.0

gobooooboooo

020000000000000D000000000000000000 0 G6K-2F[ G6K-2F-Y[T] G6KU-2F-Y
e00000D000NDONDODOONDOO-TROODODOOODN 5.6:01
4+ 0.1
TRODOODOOMMOWOOOO000OO 1558 201 175+m ows#
10000000000 0 009000 /1060000 q
0000000100 9000 O T \7 o
000000000 1610035 N~ : : )
oooaad
lt—11 2+ 0.1 -
~—1aoooo goooooo
oooooooo 8.6
/o o O o/o o o
= = § F= 4 o0oooo 0 G6K-2G[M G6K-2G-Y[II G6KU-2G-Y
%E : %E 0 A —

%

R
-0
A
(
{
{

> 4+ 01
. H H 001
T 000n / 1550 2:01 175‘01 0.4+ 0.05
7N 50018
e %%(
16¢ 0.1 1(1.6

112+ 0.1 —»|

l+6.9 =

mceKUUoooooooooooooono

e IRSO 00 D0O0O0O0OO00OODOOOOO0OOOOOO eII00I0OOO0DOOOMOOODO150umE 200 mINOOOOOO

o1omrsSMooooooooooood oMoo0oopoooooooooooobooo

eJJ00000OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOGOO
oooooooono

22000 opooo

245 e JO0OIDODOODDODO e JOIDOODODOOO
18001
200 oo
oooo 0o ooo
150 oo, ‘/‘D/%EE I ‘/I%DDD I ,I/%
[ ] [ ] ]
PV P I 00000@MO00000000000000000000

Ormsd

o0oo0o000000O000000000O0000O0000@

Oz20rSMIO0000000o0oocooooon

oomo

oooomoodm
255000

ooooo
25000

230

180

goog
150

pooooag

fe——1200 0 —| =300 0 4+—

omso

goooooooooooooobooooooobom

B-108 OMmRON




G6K

goggougooooon

m00gooan

ULOOO0OO0OWMMI 0000 No.E415150 UL1950
CSAD 0000 M0 0000 N.LR319280 C22.2 N0.950

oo ooooooa oooo oooo

1A 30V DC
G6K-2@] F/P1J O 1130 12V DC
2c 05A 60V DC | 60000
G6KJ UC2G] F/P3YI30 24V DC
03A 125V AC

mJJ00gooooon

e 00IDOOODOB-240B-430 000000 0ODO0O

ggoooo

e JOOOOOODOOO

gooobooooobooobooOoooooooOooboobobooo
goooooOoobooooOo0oobooobObooooooooo
goboooooooooboobooooooobobooooooo
gooooooobobooooooobboobobooooooooooo
goooooobboobbooooooOooooooboooooo
go0oOopoooooOooooooooooooooooooo
oooo

e J00DOO0OOOOOOOO

gooooooooooooOooooboooooobooooooo
gooooooooooooooooooooboooooboooo
gooooooooboooOooooooooooooooooDooo
gooooooooboooOoOooooooooooooobooDoboo
gooooDoooo

goooooooooobooOoooobooooobobooooooo
gooooooobooobobooOoOoboOooooooob4noboo
gooooooo

e JGoKOOOOOOOOOOOODODODOODO
oooooooooooooo

0 000o0Js z32820H63A

0oo0oooo2som bwsh O 026000

oooooobosood

obwsOooOooioooz2002000300

gobooobobobbooooOooobooboooobooooooooodo
ooog

e JO0DODODODOODODOOOODO

goooooooboboooobooooooboo0ooooooooo
goooooboboooo

AL 0O01.96N0O O
BO 004.90N0 O
CO 0O01.96N0O O

e 1000000 OOOODOODOD

goooobooooooooooooomobbooboooota
gooao

e JOJ0ODOOCOOOOOODODODO

gooooboooooOoooooooooomooomon
goooooooooooobobooooboooooooboooon
gooooooooooooomooooooooooo
gobooooooooooooooooooomoooooo
gooooooooobooooooboooooOoocoooomo
gobooooooboooooooooooo@mooooooo
gooooooooooooooboooooooo

e JO0ODOOOODODODO

gbooboooboooobomobooooboboobooooboobooo
gobmboobooobbooobobooooooooooo oo
gooomooooooooboboobooboobobobooo
oooooooooooboooboooooooonooobogg
ooooboooobbooooooooOoboOobobooboOooooo
ooooobooobooboooooooobooo

goooobbboobobooobobobobooboooboboooboooo
gooboooboooooboooboboobooboobooobooao
gobopboobmoobooooooboomooooooooobo
gobooobbobobOOoo0oooobboooooommooooo
ooooooooood

e 10000 OOODOO

gooooooooooOoooboDooooooOmboooooboooa
uboooboobooboboobbobnbobooobooobooo
ooboooooooooooOooOooooboooboooooDooboog
oo oooooobbooooooa

e 00O DOODOODODODO

ooooooooooobocomoooomoo
ggooooocoooooooooooboooooboboOobooo
oooooobooooooooDOoooOoOoboboboboooDonog
oooboooooooooooog

0 G6K-2G

2mmd 0O

0O G6K-2F

T 0 oo
nnonon
T 0 oo
nnonon
T 0 oo
nnonon
T O 0 O
nnonon
T O 0 O

nnonon
T 0 oo
onon

2.7mm0 0

gbbooooobooooboobooooobooao

OMRON B-109




